

EGY ÉVIG A 23 ÉVES ÉLELMISZERMÉRNÖK KÉPVISELI AZ SZTE-T

# Jakab Borbála az Egyetem Arca

Nem a szendesség, a magabiztosság a nyerő – vallja Jakab Borbála. A 23 éves lányt kedd éjjel választották az Egyetem Arcává a SZOTE-klubban. Egyesek az isteni Lollobrigidával is kapcsolatba hozzák.

**SZEGED**  
R. TÓTH GÁBOR

Hat órával azután, hogy az Egyetem Arcává választották, minőségirányításból és munkavédelemből is zh-t írt az SZTE Mérnöki Karának hallgatója, Jakab Borbála. A SZOTE-klubban kedd éjjel megkoronázott, élelmiszermérnöknek készülő 23 éves lány nem riad meg a kihívásoktól.

Harmadéves, decemberben államvizgázik, februártól mesterképzésre járna. – Tanítóképzőre jelentkeztem a középiskola után, de időközben meg gondoltam magam. Elvégeztem egy üzletvezetői tanfolyamot, megtetszett az áruismeret – mesél szakmai pályafutásáról a termelési igazgatónak készülő lány. Hogyan boldogul majd ebben a férfias szakmában? – Nagyon határozottan kell fel lépni – vallja. Szerinte a férfiakra elsősorban a kisugárzás, az egyéniség hat – és nem a szendesség, hanem a magabiztosság a nyerő. Arra számít: a cím miatt mostantól még kritikusbak lesznek vele a nők.

– Földbe gyökerezett a lábam, talán a szám is tátva maradt – eleveníti fel győzelmének pillanatát. Az első hely szá-

mára dicsőség – de felelősség is: helyt kell állnia az egyetemen, egy éven keresztül képviselnie az intézményt különböző rendezvényeken, gólyatáborokban, bálokon.

Először édesanyját hívta a hírrel. Talán tőle örökölhette egzotikus arcvonásait: csak Lollobrigidának hívták annak idején szülővárosában. Több barátja is tárcsázta reggel, s így szóltak bele: „hello, a királynővel szeretnék beszélni”.

A csongrádi lány – akit már lapunk Nap szépe rovata is felfedezett – albrétben lakik Szegeden, de szinte minden hétvégén hazautazik. Ilyenkor kedvére lustálkodik, internetezik. Pörkölt, rántott hús egyformán jöhet – annyit eszik, amennyit akar, alakján nem lehet észrevenni.

A betűket is rendületlenül falja: a Twilight című vámpírmese nagy fanatikusa, mindhárom könyvet olvasta, várja a negyedik részt. – A főhős, Edward Cullen (a filmben Robert Pattinson alakítja – a szerk.) igazi álompasi: ahogyan udvarol, ahogyan védelmezi szerelmét, küzd a vonzalma ellen, de nem tud ellenállni neki – fogalmaz, sejtetve: párja is hasonló tulajdonságokkal vette le a lábáról, névnapjára például két teknősbékát kapott tőle. Együtt készülnek a soproni nyaralásuk elöltésére – az egyik szegedi menyasszonyruha-kölcsönző kínálatát pedig a báli szezon idején térkepezi majd fel.



Jakab Borbála szerint a férfiakra elsősorban a kisugárzás, az egyéniség hat – és nem a szendesség. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

**Ferő bizsergett.** Királylány lehetsz, egy egész éven át – énekelte a Nagy Ferő vezette Beatrice kedd éjjel a SZOTE-klubban, az Egyetem Arca verseny jelöltjeinek. A Hökkentő című egyetemi lap által nyolcadszor megszervezett arcszépversenyen közel 80 lányt indult, s előszűrés után 27 vonult fel a döntőben az egyetemi tisztviselők, hallgatókból álló zsűri előtt. Nagy Ferő így summázta értékelési szempontjait: „nem annyira a szépség számít, hanem az, hogy ha ránézek, érzek-e valamilyen bizsergést, hogy meg kéne... beszélni a dolgokat”. Volt a lányok között környezetmérnök, gyógyszerész – a legnagyobb taps egy jogásznak és egy orvostanhallgatónak jutott. A korona éjjel fél kettőkor került fel Jakab Borbála fejére, „udvarhölgye” Pintér Magdolna és Vicsai Brigitta.

## Nem mindenhol megy a víztoronyturizmus

Makón és Hódmezővásárhelyen már felfedezték a helyi víztorony idegenforgalmi jelentőségét, szervezett csoportok látogatják, Szentesen viszont ezt csak néhány diákcsoport tette meg. Csongrádon alkalmatlan a víztorony kilátónak, mert kicsi. A szegedi Szent István téri: igazi turiszticalogató látványosság.

**CSONGRÁD MEGYE**  
SZABÓ IMRE

Nagy sikert aratott Makón tavaly nyáron, amikor egy napra megnyitották az érdeklődők előtt a város 41 éve épült, 44 méter magas víztoronyát. A meghirdetett időpontra közel kétszázán vártak – 200 lépcső megmászása után juthattak fel a 15 emeletnyi magasságban lévő teraszra. A víztoronyot egyébként 11 éve lehet látogatni, csak szervezett csoportoknak, előre egyeztetett időpontban.

Használják-e idegenforgalmi célokra a víztoronyokat a megye többi város-

**„Ilyen kérés ritkán, általában kéthavonta érkezik hozzánk. Varga Ferenc, a Zsigmond Zrt. vezetője**

ában is? Hódmezővásárhelyen a víz világnapján, március 22-én szokták megnyitni az érdeklődők előtt a makóira hasonlító víztoronyt, de ott is jelentkezhetnek külön szervezett csoportok. Varga Ferenc, a vízszolgá-

**Öreg Hölgy a Szent István téren**

zegeg legimpozánsabb és a turisták által gyakran látogatott víztornya az 1904-ben épült és a közelmúltban felújított, 44 méter magas Szent István téri egyedi ipari műemlék – még múzeum is működik benne. Az Öreg Hölgy május 1. és szeptember 30. között minden hónap első péntekén, 10 és 15 óra között fogadja a látogatóit. Itt is fogadnak csoportokat előzetes bejelentkezés alapján.

atással foglalkozó Zsigmond Zrt. vezetője azonban elmondta, ilyen kérés ritkán, általában kéthavonta érkezik hozzájuk.

Az 1963-ban épült és éppen 63 méter magas szentesi víztorony teljesen más, mint a makói. Nem bordázott, hanem sima falú, ráadásul nem vezet végig csigalépcsősor, a végén már létrán kell felmászni a tetőre. Talán ezért is alakult úgy, hogy néhány iskolai diákcsoportot leszámítva

még csak igény sem merült fel soha arra, hogy kilátóként használják – tájékoztatta lapunkat a Viz- és Csatornamű Kft. első embere, Ikládi András. Csongrádon teljesen alkalmatlan a víztorony kilátónak, mert kicsi.

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI HIVATALA

## FELHÍVÁS

ÉRTESÍTJÜK A SZÜLŐKET, HOGY A 2010/2011. TANÉVRE A TANKÖTELES KORÚ GYERMEKEK ÁLTALÁNOS ISKOLA ELSŐ OSZTÁLYÁBA TÖRTÉNŐ BEÍRATÁSÁNAK IDŐPONTJAI:

2010. április 21. (szerda) 8-16 óra és  
2010. április 22. (csütörtök) 10-18 óra

A TANKÖTELES GYERMEKET BE KELL ÍRATNI A LAKÓKÖRZETE SZERINTI VAGY A VÁLASZTOTT ISKOLA ELSŐ ÉVFOLYAMÁRA.

Az a gyermek kezdheti meg tankötelezettségének teljesítését, aki hatodik életévét 2010. május 31. napjáig betölti, és az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget elérte.

A szülő kérelmére a gyermek megkezdheti tankötelezettsége teljesítését akkor is, ha a hatodik életévét 2010. december 31. napjáig tölti be.

Az óvodás gyermek iskolaérettségéről az óvoda vagy - a szülő kérelmére, ill. az óvoda javaslatára - a Nevelési Tanácsadó (Szeged, Sóllyom u. 4., tel.: 62/433-666) ad szakvéleményt.

Az óvodába nem járt gyermekek iskolaérettségének vizsgálatát a Nevelési Tanácsadó végzi előzetes bejelentkezés alapján.

**A beíráshoz szükséges iratok:**

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás (eredeti példány)
- a szülők (amennyiben a gyermeket valamelyik szülőnél helyezték, a szülői felügyeletet gyakorló szülő) vagy más törvényes képviselő személyazonosító igazolványa, más törvényes képviselő esetén a gyámhivatal gyámrendelő határozata.

Szeged Megyei Jogú Város  
Polgármestere

92724144

BEATA BISHOP EXKLUZÍV MESTERKURZUS-ELŐADÁSA SZEGEDEN

## Stresszkezelés, önfejlesztés, testi-lelki egészségünk

Az immár Szegeden is nagy népszerűségnek örvendő Mesterkurzus-sorozat április 20-án egy egészen különleges, exkluzív rendezvényre jelentkezik. Az est előadója ugyanis Beata Bishop, a nemzetközi elismert ségnek örvendő, magyar származású pszichoterapeuta és író, a rákos betegségek kezelésében kimagaslóan hatékony Gerson-terápia egyik európai nagykövete. A neves szakember, aki a mai napig is tökéletesen beszél magyarul, csak ritkán tartózkodik hazánkban. Szegeden pedig most első alkalommal találkozhatunk vele.

Beata Bishop igazi győztes alkát. Hajdan bevándorlóként érkezett Angliába, néhány év múlva pedig már a tiszteletreméltó BBC műsorvezetője volt. Később, amikor áttétes daganatos betegségével kellett szembenéznie, orvosai csupán néhány hetet jósoltak a számára. Miután döbbenetes akaraterejével legyőzte a gyilkos kórt, pályát módosított:

pszichoterapeuta lett, s ebben a minőségében nemzetközi ismertségre tett szert.

Meggyőződése szerint testi-lelki egészségünkért és sikereinkért vagy kudarcainkért is elsősorban mi vagyunk felelősek. Szegedi Mesterkurzus-előadásán arról lesz szó, hogy miként győzhetjük le azokat a külső-belső démonokat – a stresszt, a szorongást, a döntésképtelenséget, a kapcsolati konfliktusokat, sőt, akár a daganatos betegséget is – amelyek megakadályozzák, hogy életünket a maga teljességében, örömtelien és sikeresen élhessük meg. Kevés nála hitelesebb szakteknitély létezik ebben a témában – vétek kihagyni!

Egyszeri, exkluzív alkalom, április 20-án 19.00 órakor a szegedi Belvárosi Moziban. Jegyek elővételben már kaphatók a Belvárosi Mozi jegypénztárában.

(x)

**FHB**  
Életjárdék Zrt.  
IDŐSKORI PROGRAM

Az FHB Életjárdék Zrt. egyedülálló pénzügyi szolgáltatásainak értékesítésére nyugdíjas vagy mellékállású **közvetítőket keres.** Jól kommunikáló, az idősök gondoljait iránt fogékony jelölteket várunk. **Feltétel:** középfokú végzettség, élő kapcsolatrendszer idős emberekkel, vállalkozói igazolvány, értékesítési tapasztalat. Pályázatát a 1082 Budapest, Üllői út 48. postai, illetve a [jaradekallas@fhb.hu](mailto:jaradekallas@fhb.hu) e-mail címen várjuk.

**delmagyar.hu**

ajánlásával

**Magazin nemcsak az autók kedvelőinek!**

Újdonságok itthonról s a nagyvilágból!

[www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)  
/video

**LUMAX®**

A kukorica alap gyomirtó szere.



**Három hatóanyaggal a hosszán tartó, biztos védelemért!**

- egész tenyészidőszakra kiterjedő gyomirtó hatás
- magról kelő egy- és kétszikű gyomok ellen
- kiemelkedő szelektivitás
- talajon és levélen keresztüli hatás
- 3 szinergista hatóanyag kombinációja
- pre és korai poszt alkalmazás
- a korai gyomkikapcsolás a magas termés alapja

Terrületi képviselő: Törőcsik Éva: +36 (20) 964-7812  
Értékesítési támogató: Opavszki Mihály: +36 (30) 218-0431

A készítmény II. forgalmi kategóriájú. A növényvédő szereket biztonságosan alkalmazza! Használat előtt mindig olvassa el a feliratot (címkét) és a használati utasítást.

Termőre fordul a szakértelem

syngenta®